

回家前几分钟,失意男爬楼坠亡

跨省开会途中曾数度称欲轻生,疑因爱人去世压力过大

本报2月4日讯 30多岁的李斌和同事们在长沙开完会,原本今天打算回广西,不料中途借故离开。几分钟后,同事却发现他在人民中路坠楼身亡。

事发早上8点30分左右,同事称疑因其爱人去年患癌症去世后,压力过大。

惊魂两分钟

“砰!”早上8点30分左右,人民中路附近多家店子刚刚开门,一蛋糕店店员袁敏竹突然听到一声巨响。她跑出去一看,一名穿深色衣裤的男子倒在血泊中,吓得她赶紧回店内找手机拨打110和120。

随后,李斌的同事们也赶到现场,然而李斌已当场死亡。

记者随后在对面马路找到了整个过程的目击者陈清和,他是附近医院的保安,“今天早上我正在上班,看到一男子在爬对面的螺旋楼梯,爬的速度不快,感觉像没有力气一样。”陈清和回忆时感叹道,“没想到他会跳楼,年纪轻轻的,而且在楼顶栏杆上没有任何停留,就跳了下来。整个过程不到两分钟。我感觉他已经打定了主意,因为他直到被1楼栅栏挂了一下才喊了一声,随后就摔到地上。”

事发的大楼外面是楼梯,楼梯口有警示语,上面的护栏约1米高。

疑因家庭压力过大

事后,民警在附近的蛋糕店



2月4日上午,长沙市人民中路,一名男子爬上螺旋楼梯后纵身一跃。

记者 童迪 实习生 赵颖慧 摄

内对目击者袁敏竹和李斌的两名同事做了笔录。

李斌的同事称,“我们来长沙开会,今天正打算回广西。这几天李斌情绪一直很低落,在车上还说想轻生,我们特意锁了车门。”该同事随后便不再透露更多信息。

袁敏竹告诉记者,“在笔录的

过程中听到,他们在长沙的这几天,都是在五一大道一个宾馆开房休息,昨天参加了一个会议。李斌的爱人去年患癌症死了,他是个非常爱老婆的人,给老婆治病时把房子都卖了,现在只能带着女儿和爸爸妈妈住在一起。”

■记者 曾韧 实习生 黎纶清

行窃得手后占屋睡觉 行踪暴露穿女装出逃

本报2月4日讯 照理说,小偷潜入居民家中盗窃,得手后应该是有多快跑多快。但长沙的蠢贼刘志峰(化名)发现房中无人后,竟在屋主家抽烟、喝茶,还一觉睡到第二天中午。被屋主发现后,他又到楼下顺手牵羊,偷了几件女装,男扮女装逃跑。近日,这个大胆的蠢贼站到了芙蓉区人民法院的被告席上。

行窃后大摇大摆住下了

去年7月27日晚7点,天还没黑透,游手好闲的刘志峰迫不及待地开始行动了。他悄悄摸进了长沙市芙蓉区桐荫里一栋高层住宅的28层。撬开防盗门,刘志峰摸黑溜进了一间房子。

进了房间后,刘志峰发现屋子里冷冷清清,好像很久没人住过,他顿时放松下来,也不急着走了。

一番查探之后,刘志峰从客厅柜子里偷出两瓶茅台酒,进了卧室。在卧室里拿出烟,点上一根,给自己泡了杯茶。还反锁了房门,自己放心大胆地睡去,这一觉就睡到了第二天中午。

扮女装出逃后被抓

这天中午,房主文喜回到家,去开卧室的房门,发现卧室门居然被反锁。文喜觉得情况不对,赶紧报了警。

从睡梦中惊醒的刘志峰慌忙丢了撬锁工具,手忙脚乱地把偷来的茅台藏到了床底下,然后顺着窗外的下水管逃下去。

到了21楼,刘志峰觉得有些体力不支。他找了个阳台进到另一个房间,又偷了2000元钱,还顺手拿走了房间里的女式衣服,扮成女装,一路逃出了大楼。

当天下午6点多,刘志峰落入法网。偷到的两瓶茅台酒加上现金,一共价值5000多元钱。2月1日,法院判决,刘志峰因犯盗窃罪被判处有期徒刑一年,并罚人民币一万元。

■记者 潘显璇 张明阳 通讯员 谢晓晓

湘窖酒业送温暖进社区



本报2月4日讯 “我行走不方便,他们的到来解决了我的实际生活问题,感觉很温暖、很开心。”王家垅社区受助代表曾辉满含热泪地说。今天上午,省慈善总会与湘窖酒业在长沙市王家垅社区举办了为贫困低保家庭送爱心活动。

“湘窖酒业共捐助善款20万元,委托省慈善总会采购米、面、粮、油等生活必需品,捐赠给贫困家庭。”湖南湘窖酒业副总经理、开口笑销售公司总经理凌湘发表示,湘窖酒业希望通过这样的活动,让这些贫困低保家庭过上一个温馨、欢乐的新春佳节,同时也希望更多的爱心企业和爱心人士一起来关心我们身边的困难家庭。

多年来,湘窖酒业始终将“回馈社会、造福人民”作为最重要的价值理念之一,致力于开展各项慈善公益、扶贫救灾活动。2004年,湘窖酒业举办“扶贫帮困、爱心改变命运”活动,让邵阳市50名学生重新走进课堂;2006年,湖南洪涝灾害,湘窖酒业捐款捐物600万元,在郴州地区参与援建“六福家园”小区;2008年,湖南冰冻灾害,华泽集团捐款1000万元;2012年,湘窖酒业向通道大火中受灾群众捐款20万元,以支援灾区重建。

■记者 刘玲玲 吴林 摄影报道

湘潭A世纪酒吧涉黑,21人受审

公安局长关照,酒吧成“毒吧”

本报2月4日讯 仗着时任湘潭市公安局局长黄桂生的庇护和一帮黑势力的镇场,湘潭A世纪酒吧黄赌毒横行,经营5年多。

2月2日、3日,以该酒吧老板陈李林为首的21人在雨湖区法院受审。

21人分别被控涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪及聚众斗殴罪、容留他人吸毒罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、妨害公务罪、开设赌场罪、故意伤害罪8项罪名。

邀公安局长情妇 入股开“毒酒吧”

湘潭市雨湖区韶山中路52号门面,昔日赫赫有名的A世纪酒吧原本就开在这里。之所以说它有名,是因为后台硬扎——它的保护伞乃湘潭市公安局原局长黄桂生。而今,随着黄的倒台,这里已改换门庭。

陈李林系A世纪酒吧的老

板,今年41岁,株洲市芦淞区人,原系株洲市第一医院医生。他有个朋友叫王智敏,2004年在株洲市第一医院担任护士时,搭上了时任株洲市公安局局长黄桂生,成了他的情妇。

2005年12月,黄桂生调任湘潭市公安局局长才1个月,陈李林就邀请王智敏入股,到湘潭一起开酒吧,实际上是以容留他人吸毒为主的“嗨吧”。经王智敏出面,黄桂生答应关照酒吧。

2006年,湘潭市雨湖区爱世纪餐饮娱乐会所开业(对外称A世纪酒吧)。其中,陈李林投资260万元,王智敏投资20万元。开业当天,黄桂生就把雨湖公安分局局长、副局长等人叫到该酒吧,请他们给予关照。

酒吧黄赌毒横行 曾引发血案

A世纪酒吧经营期间,陈李林一方面通过王智敏向黄桂生

赠送酒吧的分红,获取庇护,另一方面网罗人员为其效力。网上至今还有酒吧的宣传,“以最人性化的经营,全力打造湘潭酒吧神话……”

除了将表姐、同学等人拉到身边外,陈李林还从长沙专门招募了有“嗨吧”管理经验的从业人员,社会关系复杂的夏欣也投奔到陈李林手下。此外,陈李林还豢养了一批“保安”看场。

以陈李林为首,A世纪酒吧形成了21人的涉黑团伙。在陈李林的操控下,仗着有黄桂生的庇护和黑势力的镇场,该团伙涉足“嗨吧”、赌博电游等非法行业,成了黄赌毒等丑恶现象蔓延的温床。

近年来,雨湖公安分局处置的大量案件,都是因A世纪酒吧而起的。2010年3月18日晚,因向歌手敬酒与酒吧工作人员争执,两帮年轻顾客在A世纪酒吧发生冲突,后又再次打斗,造成1死6伤。

■记者 刘晓波